

*Do wszystkich uczestników postępowania w sprawie udzielenia
zamówienia publicznego na:*
**„Zakup energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków,
obiektów i oświetlenia drogowego na terenie miasta Imielin
w 2014 roku”**

Dotyczy : zapytań z dnia 16.09.2013r. do przetargu na : „Zakup energii elektrycznej na potrzeby eksploatacji budynków, obiektów i oświetlenia drogowego na terenie miasta Imielin w 2014 roku”

Pytanie nr 1

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji odnośnie okresu obowiązywania i trybu rozwiązania dotychczasowych umów sprzedaży energii elektrycznej lub umów kompleksowych dla poszczególnych punktów poboru energii elektrycznej:

- okres wypowiedzenia,
- czy zostały podpisane w ramach akcji promocyjnej.

W drodze wyjaśnienia informujemy, że jest to informacja niezbędna do prawidłowego dokonania wypowiedzenia umów w imieniu Zamawiającego. Ponadto nadmieniamy, iż informacja ta jest istotna w związku z koniecznością oszacowania realnego terminu rozpoczęcia sprzedaży dla tych punktów.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że czas obowiązywania umów dla poszczególnych punktów poboru został wskazany w opisie przedmiotu zamówienia – załącznik nr 5 do SIWZ a okresy wypowiedzenia są zgodne z OWU. Informujemy że na wyszczególnione punktu poboru nie zostały podpisane żadne akcje promocyjne.

Pytanie nr 2

Zwracamy się z prośbą o udzielenie informacji czy procedura zmiany sprzedawcy przeprowadzana będzie po raz pierwszy?

Odpowiedź:

Zamawiający informuje że informacja o procedurze zmiany sprzedawcy została opisana w pkt 12 opisu przedmiotu zamówienia – załącznik nr 5 do SIWZ, a mianowicie: „Do obowiązku Wykonawcy należy przeprowadzenie procedury zmiany sprzedawcy w terminach i na warunkach zgodnych z obowiązującymi przepisami wraz z złożeniem wniosków o zawarcie umów na usługi dystrybucji.

Dla pkt nr 1-6 i 22-25 poniższego zestawienia należy przeprowadzić pierwszą procedurę zgłaszania sprzedawcy energii elektrycznej wraz z złożeniem wniosku o zawarcie umowy o świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej. Dla pozostałych punktów należy przeprowadzić aktualizację sprzedawcy. Rozpoczęcie dostawy energii elektrycznej dla wszystkich punktów winno nastąpić nie wcześniej niż dnia 01.01.2014r.”

W uzupełnieniu informujemy że dla punktów aktualizowanych będzie to szósta zmiana sprzedawcy.

Pytanie nr 3

Zwracamy się z zapytaniem czy Zamawiający przekaze niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel niezwłocznie po podpisaniu umowy? Wyłoniony Wykonawca będzie potrzebował następujących danych do przeprowadzenia zmiany sprzedawcy dla każdego punktu poboru:

- nazwa i adres firmy;
- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa (obecna i nowa);
- moc umowna;
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- Operator Systemu Dystrybucyjnego;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- numer aktualnie obowiązującej umowy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że przekaże niezbędne dane do przeprowadzenia procedury zmiany sprzedawcy w wersji elektronicznej Excel.